
Produits de négoce
Trade products

11000
Couteau steak
Steak knife
× 12

11300
Couteau steak moderne MAMBA inox forgé 18/10
MAMBA steak knife 18/10 forged stainless steel
× 12

11400
Couteau de table MONACO inox forgé 18/10
MONACO table knife 18/10 forged stainless steel
× 12

Les manches bois  / Wood handles

10045
Couteau steak
Steak knife
× 12

10065
Steak lame microdentée
Steak micro serrated blade
× 12

10152
Côte à l’os
Table boning knife
× 24

20960
Ensemble à fromage
Cheese set
× 1

Les couteaux tout inox  / Stainless steel knives

Produits de négoce
Trade products

OCTO

60580
Lot de 6 cuillères de table inox 18/0 
Set of 6 table spoons scotch tape

Inox 18/0 
Stainless steel : 18/0

18/0

ECO
Inox 18/0 
Stainless steel : 18/0

18/0

60581
Lot de 6 fourchettes de table inox 18/0 
Set of 6 table forks scotch tape

60582
Lot de 6 cuillères à café inox 18/0 
Set of 6 coffee spoons scotch tape

60570
Lot de 6 cuillères de table inox 18/0 
Set of 6 table spoons scotch tape

60571
Lot de 6 fourchettes de table inox 18/0 
Set of 6 table forks scotch tape

60572
Lot de 6 cuillères à café inox 18/0 
Set of 6 coffee spoons scotch tape

Les ménagères tout inox
Stainless steel flatware

Coutellerie NÉRON / Diverse table knives /  Couteaux de table divers
43

Les ménagères / Stainless steel flatware / Coutellerie NÉRON
42



Collection Country
Toute la gamme existe avec lame lisse et micro dentée

All the range exists with micro serrated or edge cutting blade

10400 × 6
Steak manche hêtre
Steak knife beach handle

10401
Steak manche × 6 
chêne d’Auvergne
Steak knife oak handle

10402 × 6
Steak manche olivier
Steak knife olive wood handle

Les couteaux manche ABS / P.P / ABS / P.P handles

10018 × 12
Steak
Steak knife

12101 × 12
Steak (produit de négoce)
Steak knife (trade product)

12300 × 12
Steak (produit de négoce)
Steak knife (trade product)

12000 × 12
Steak
Steak knife

12003 × 12
Steak
Steak knife

10620 × 12
Steak
Steak knife

Nos créations
Our design

10801
Steak
Steak knife
× 12

10530
Steak manche sapelli
Steak knife exotic wood handle
× 12

10530
Steak microdenté manche sapelli
Steak micro serrated blade exotic wood handle
× 12

10530OL
Steak manche olivier
Steak knife olive wood handle
× 12

10530OL
Steak microdenté manche olivier
Steak micro serrated blade olive wood handle
× 12

10530ST
Steak manche stamina
Steak knife rosewood handle
× 12

10530ST
Steak microdenté manche stamina
Steak micro serrated blade rosewood handle
× 12

10152OL
Côte à l’os manche olivier
Boning knife olive wood handle
× 6

10152OL
Côte à l’os microdenté manche olivier
Steak knive micro serrated blade olive wood handle
× 6
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Lame lisse
Plane blade

Lame microdentée
Micro serrated blade

OU
OR

Couteau de table
Table knife

Couteau de table lame microdentée
Table knife micro serrated blade

Couteau de table
Table knife

Couteau de table lame microdentée
Table knife micro serrated blade

Couteau de table
Table knife

Couteau de table lame microdentée
Table knife micro serrated blade

Steak imitation bois d’olivier
lame microdentée
Steak imitation olive wood handle
micro serrated blade

Steak imitation bois d’olivier
Steak imitation olive wood handle

Steak
Steak knife

Steak lame microdentée
Steak knife micro serrated blade

Steak
Steak knife

Steak lame microdentée
Steak knife micro serrated blade

Créations exclusives
Exclusif design

Collection Yatagan Réf. 10950× 12

Collection City Réf. 10500× 12

Steak 10610

Cuillère de table 10611
Table spoon

Fourchette de table 10612
Table fork

Cuillère à café 10613
Coffee spoon

x 12

Les différentes couleurs
The variours colors

Rouge
Red

Ivoire
Ivory

Noir
Black

Marine
Navy blue

10531
Steak lame microdentée ou lisse
Steak micro serrated or plane blade
x 12

10900
Steak
Steak knife
x 12

12003BR
Couteau de table
Table knife
x 12

17500
Couteau de table L’ANTILLAIS
ANTILLAIS table knife
x 12

Taupe
Taupe
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Les steak manche en V-korr
Steak with v korr handle

Steak lame microdentée manche granite gris
Steak micro serrated blade granite grey handle

Steak lame lisse manche granite gris
Steak with plane blade granite grey handle

Steak lame microdentée manche noir
Steak micro serrated blade black handle

Steak lame lisse manche noir
Steak with plane blade black handle

Steak lame microdentée manche Plexiglas champagne
Steak micro serrated blade Champagne handle

Steak lame lisse manche champagne
Steak with plane blade Champagne handle

Les steak manche Plexi
Steak with Plexiglas handle

Steak lame microdentée manche Plexiglas rouge
Steak micro serrated blade red handle

Steak lame lisse manche rouge
Steak with plane blade red handle

Réf. 10528× 12

Réf. 10529× 12

Présentation en carte
Display on card

Collection Country

Steak lame micro dentée manche anis
Steak micro serrated blade and green handle

Steak lame lisse manche anis
Steak with plane blade green handle

Steak lame micro dentée manche bleu pétrole
Steak micro serrated blade and blue handle

Steak lame lisse manche bleu pétrole
Steak with plane blade blue handle

Steak lame micro dentée manche gris
Steak micro serrated blade and grey handle

Steak lame lisse manche gris
Steak with plane blade grey handle

Steak lame micro dentée manche noir
Steak micro serrated blade and black handle

Steak lame lisse manche noir
Steak with plane blade black handle

Steak lame micro dentée manche orange
Steak micro serrated blade and orange handle

Steak lame lisse manche orange
Steak with plane blade orange handle

Steak lame micro dentée manche rouge
Steak micro serrated blade and red handle

Steak lame lisse manche rouge
Steak with plane blade red handle

Steak lame micro dentée manche violet
Steak micro serrated blade and purple handle

Steak lame lisse manche violet
Steak with plane blade purple handle

Réf. 10403× 6
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Les utilitaires
de cuisine

Utility kitchen
knives



40128
Le coffret CHEFTAINE FOURMI
Set of 4 utility kitchen knives

Office de cuisine lame au carbone / Kitchen with 8 cm carbon steel blade

10020C × 12
Couteau office CARBONÉRON lame 8 cm
Kitchen knife CARBONÉRON

10034C × 12
Couteau office CARBONÉRON lame 8 cm
Kitchen knife CARBONÉRON

10030C × 12
Couteau office CARBONÉRON lame 10 cm
Kitchen knife CARBONÉRON

Les offices de cuisine lame 10 cm / Paring knives with 6 cm blade

10030 × 12
Couteau office
Kitchen knife

111 × 12
Couteau office
Kitchen knife

10041 × 12
Couteau office
Kitchen knife

10522 × 12
Couteau office
Kitchen knife

10040 × 12
Couteau office manche stamina
Kitchen knife rosewood handle

Coffret / Box

Les offices de cuisine lame 6 cm / Paring knives with 6 cm blade

10533 × 12
Couteau office
Kitchen knife

10534 × 12
Couteau office
Kitchen knife

Les offices de cuisine lame 8 cm / Paring knives with 8 cm blade

10020 × 24
Couteau office
Kitchen knife

10034 × 12
Couteau office
Kitchen knife

10047 × 12
Couteau office
Kitchen knife

110 × 12
Couteau office
Kitchen knife

10535 × 24
Couteau office
Kitchen knife

10536 × 24
Couteau office
Kitchen knife

Les offices de cuisine lame 9 cm / Paring knives with 9 cm blade

10036E × 12
Couteau office manche vernis
Kitchen knife with patent handle

10036 × 12
Couteau office
Kitchen knife

Les manches en bois Bubinga / Bubinga wood handles
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Office de cuisine lame 6 cm / Paring knife with 6 cm blade

10534OL × 12
Couteau office
Kitchen knife

Les offices de cuisine lame 8 cm / Paring knives with 8 cm blade

10046 × 12
Couteau office
Kitchen knife

10035 × 24
Couteau office
Kitchen knife

10536OL × 12
Couteau office
Kitchen knife

Les manches en bois d’olivier / Olive wood handles

Les spécifiques / Specific

10033 × 12
Couteau à tomates
Tomato knife

10028 × 12
Couteau à fromage
Cheese knife

10042 × 12
Couteau à tartiner
Butter knife

10148OL × 24
Éplucheur
Potato peeler

Office de cuisine lame 10 cm / Paring knife with 10 cm blade

10031 × 24
Couteau office
Kitchen knife

Les spécifiques / Specific

10147 × 24
Éplucheur
Potato peeler

10148 × 24
Éplucheur
Potato peeler

10149P × 12
Spécial légumes et fruits à peau fine
peeler with pivoting blade

10150PAL × 12
Éplucheur lame pivotante
peeler with pivoting blade

11005 × 20
Tue-coq
Poultry slaughtering knife

103 × 12
Tue-coq
Poultry slaughtering knife

10523 × 12
Tue-coq
Poultry slaughtering knife

10537 × 12
Couteau ail et châtaignes
Special garlic and chestnut knife

10032 × 12
Couteau à tomates
Tomato knife

10029 × 12
Couteau à fromage
Cheese knife

10251 × 12
Couteau à tartiner
Butter knife

10210 × 12
Couteau à baguette lame 11,5 cm
Little bread knife 11,5 cm blade

10309 × 12
Couteau à pain lame 20 cm
Bread knife 20 cm blade

10310 × 12
Couteau à pain lame 17,5 cm
Bread knife 17,5 cm blade
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10047J × 12
Couteau office lame 8 cm épaisseur 15/10 
Kitchen knife 8 cm blade thickness: 15/10

10036C × 24
Couteau office lame 9 cm épaisseur 12/10 
Kitchen knife 9 cm blade thickness: 12/10

10251 × 12
Couteau à tartiner
Butter knife
Couleurs disponibles : rouge, bleu, orange, rose, vert
Available colors : red, blue, orange, pink, green

10534V × 12
Épluchette
Peeler

10150C × 12
Éplucheur avec lame pivotante
Peeler with pivoting blade

10032R × 12
Couteau à tomates
Tomato knife

40251 40147 40147B

Coffrets / Boxes

Les manches en hêtre teinté
Colored beech wood handles

40133

40031 40042

Le coffret CHEFTAINE FOURMI / Packaging

40133B

10149OL × 12
Spécial légumes et fruits à peau fine
Peeler with pivoting blade

10150OL × 12
Éplucheur lame pivotante
peeler with pivoting blade

10209 × 12
Couteau à baguette lame 11,5 cm
Little bread knife 11,5 cm blade

10309OL × 12
Couteau à pain lame 20 cm
Bread knife 20 cm blade
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10060 × 24
Couteau office manche gris
Kitchen knife grey handle

10060 × 24
Couteau office manche noir
Kitchen knife black handle

10060 × 24
Couteau office manche rouge
Kitchen knife red handle

10060 × 24
Couteau office manche taupe
Kitchen knife taupe handle

10061 × 24 assortis
Couteau office
Kitchen knife × 24 mixed colors

Couteau office manche anis
Kitchen knife anise handle

Couteau office manche bleu
Kitchen knife blue handle

Couteau office manche orange
Kitchen knife orange handle

Couteau office manche rose
Kitchen knife pink handle

10522ABS × 12
Couteau office mitre aluminium 
Kitchen knife aluminium bolster

10601 × 12
Couteau office lame forgée 
Kitchen knife forged blade

Les offices de cuisine lame 10 cm / Paring knives with 10 cm blade

Les manches polypropylène / Polypropylene handles

10019 × 12
Couteau office
Kitchen knife

12004 × 12
Couteau office
Kitchen knife

12006 × 12
Couteau office
Kitchen knife

12505 × 12
Couteau office 
Kitchen knife

Les offices de cuisine lame 7,5 cm / Paring knives with 7,5 cm blade

10021 × 12
Couteau office 
Kitchen knife

12501 × 12
Couteau office 
Kitchen knife

Les offices de cuisine lame 9 cm / Paring knives with 9 cm blade

Les offices de cuisine lame 8 cm / Paring knives with 9 cm blade

10647 × 12
Couteau office 
Kitchen knife

10600 × 12
Couteau office lame forgée 
Kitchen knife forged blade

10022 × 24 assortis
Couteau office
Kitchen knife × 24 mixed colors

Les manches polypropylène / Polypropylène handles
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40150
Le coffret CHEFTAINE FOURMI

Set of 4 utility kitchen knives

10030
10030C

10031
10060
10061

× 24
10036C

× 24

10041
× 12

11005
12005

× 20

10020
10022 
10035
10535
10536
10538

× 24

10147
10148

× 24

10020C
× 24

10021
× 24

10040
10522
10523

10522ABS
10523ABS

× 12

Coffret / Box

Les conditionnements

10146 × 12
Éplucheur manche rouge 
Potato peeler red handle

10149 × 25
Pollux spécial tomate
Tomato peeler

10150N × 25
Pollux traditionnel noir
Traditionnal potato peeler black handle

10150O × 25
Pollux traditionnel orange
Traditionnal potato peeler orange 
handle

10151 × 6
Castor spécial julienne
special vegetables peeler

10360 × 50
Castor
Traditionnal potato peeler

10255 × 12
Couteau à pamplemousse
Grapefruit knife

12005 × 20
Tue-coq
Poultry slaughtering knife

12011 × 12
Tue-coq
Poultry slaughtering knife

10523ABS × 12
Tue-coq
Poultry slaughtering knife

12008 × 12
Couteau à tomate
Tomato knife

12007 × 12
Couteau à pain baguette lame 11,5 cm
Little bread knife 11,5 cm blade

10282 × 12
Couteau à pain lame 26 cm
Bread knife with 26 cm blade

Les spécifiques / Specific
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Les professionnels
The professionals



Manches en polypropylène / Polypropylene handles

Manches en hêtre / Beech wood handles

Couteau boucher  x12
Butcher knife
11184   Lame / Blade 11 cm
11185   Lame / Blade 14 cm
11186   Lame / Blade 17 cm
11187   Lame / Blade 20 cm
11188   Lame / Blade 23 cm

Couteau à saigner x12
Utility saignert
10174   Lame / Blade 11 cm
10175   Lame / Blade 14 cm
10176   Lame / Blade 17 cm
10177   Lame / Blade 20 cm
10178   Lame / Blade 23 cm
10179   Lame / Blade 25 cm

Couteau boucher x12
Butcher knife
10184   Lame / Blade 11 cm
10185   Lame / Blade 14 cm
10186   Lame / Blade 17 cm
10187   Lame / Blade 20 cm
10188   Lame / Blade 23 cm
10189   Lame / Blade 25 cm
10190   Lame / Blade 28 cm
10192   Lame / Blade 33 cm

Couteau à desosser x12
Boning knife
10194   Lame / Blade 11 cm
10195   Lame / Blade 14 cm
10196   Lame / Blade 17 cm

Couteau à saigner x12
Utulity saigner
11174   Lame / Blade 11 cm
11175   Lame / Blade 14 cm
11176   Lame / Blade 17 cm
11177   Lame / Blade 20 cm
11178   Lame / Blade 23 cm
11179   Lame / Blade 25 cm

Réalisées à partir d’acier inoxydable ou d’acier carbone 22/10, les lames de ces couteaux sont émoutes 
traditionnellement (affinées par meulage) et sont rivées sur des manches en polypropylène (matière sanitai-
rement préconisée) ou sur des manches en bois de hêtre ou de palissandre.

The blades of these knives are made out of 22/10 stainless steel or carbon steel, traditionally ground and riveted with 
polypropylene handles (recommended for optimum hygiene) or wooden handles (beech or exotic wood).

Les professionnels
The professionals

Couteau à saigner x12
Utulity saigner
12174   Lame / Blade 11 cm
12175   Lame / Blade 14 cm
12176   Lame / Blade 17 cm
12177   Lame / Blade 20 cm
12178   Lame / Blade 23 cm
12179   Lame / Blade 25 cm

Couteau boucher x12
Butcher knife
12184   Lame / Blade 11 cm
12185   Lame / Blade 14 cm
12186   Lame / Blade 17 cm
12187   Lame / Blade 20 cm
12188   Lame / Blade 23 cm
12189   Lame / Blade 25 cm
12190   Lame / Blade 28 cm

Couteau à desosser x12
Boning knife
12196   Lame / Blade 17 cm

Manches en palissandre / Exotic wood handles
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12317
Écailleur à poisson
Fish scaler
x12

10180
Couteau à jambon lame 25 cm
Ham knife with 25 cm blade
x12

10182
Couteau à jambon lame 25 cm
Ham knife with 25 cm blade
x12

10183
Couteau à jambon lame 32 cm
Ham knife with 32 cm blade
x12

10281
Filet de sole lame 17 cm
Filleting knife with 23 cm blade
x12

10283
Filet de sole lame 23 cm
Fileting knife with 23cm blade
x12

Présentation en carte
Display on card

Nos produits / Our products

10126
Fusil avec boucle mèche 25 cm
Sharpener with 25 cm steel

10130
Fusil professionnel double mèche ronde 30 cm, gaine de protection
Professional sharpener with 30 cm round steel delivered complete with sheath

10131
Fusil professionnel double mèche ovale 30 cm, gaine de protection
Professional 30 cm sharpener with oval steel delivered complete with sheath

12417
Couperet 17 cm
Cleaver 17 cm

12419
Couperet 19 cm
Cleaver 19 cm

11226
Feuille lame 25 cm
Cleaver 25 cm

10236
Scie de ménage lame 33cm
Kitchen saw blade 33 cm

10237
Lame de scie
Blade for saw

Produits de négoce / Trade products

Les spécifiques / Specific
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Produits de négoce
Trade products

11301
Office de cuisine lame 9 cm
Kitchen knife 9 cm blade
× 12

11310
Cisaille à volaille
Poultry shears
× 6

11318
Couperet lame 16 cm
Cleaver with 16 cm blade
× 6

11325
Fusil mêche 15,5 cm
Sharpener 15.5 cm steel
× 6

Une gamme professionnelle
en acier forgé et Coral
A professional range in forged stainless steel
and rubber wood

11000
Couteau steak
Steak knive
× 12

11300
Couteau steak Mamba inox forgé18/10
Steak knife 18/10 forged stainless stell
× 12

11400
Couteau de table Monaco  inox forgé 18/10
Table knife Monaco forged stainless steel 18/10
× 12

11401
Office de cuisine lame 8,5 cm
Kitchen knife with 8,5 cm blade
× 12

11404
Couteau à desosser lame 16 cm
Boning knife with 16 cm blade
× 6

11407
Couteau cuisine large lame 20 cm
Chef knife with 20 cm blade
× 6

11408
Couteau à pain lame 21 cm
Bread knife with 21 cm blade
× 6

Produits de négoce
Trade products

Une gamme professionnelle tout en inox
A stainless steel range
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Les ensembles
de cuisine

Kitchen tools



Les caractéristiques techniques :
Lame pleine soie d’épaisseur 20/10, manche en A.B.S, en olivier

ou cristallium® pour les séries spéciales.

The technical characteristics:
Blade full silk of thickness 20/10, handle in A.B.S, in olive wood handle

or in cristallium® for the special series

31021
Couteau steak
Steak knife
× 6

31026
Couteau à saigner lame 17 cm
Utility saigner with 17 cm blade
× 1

31027
Couteau à émincer lame 17 cm
Chef knife 17 cm blade
× 1

31028
Filet de sole lame 17 cm
Filleting knife with 17 m blade
× 1

31029
Couteau à pain lame 17 cm
Bread knife with 17 m blade
× 1

Collection Piment  / Chile design

10021
Office de cuisine
Kitchen knife
× 24

11021
Couteau steak lame lisse
Steak plane blade
× 12

11021
Couteau steak lame microdentée
Steak microserrated  blade
× 12

11026
Couteau à saigner lame 17 cm
Utility saigner with 17 cm blade
× 12

11027
Couteau à émincer lame 17 cm
Chef knife 17 cm blade
× 12

11028
Filet de sole lame 17 cm
Filleting knife with 17 m blade
× 12

11029
Couteau à pain lame 17 cm
Bread knife with 17 m blade
× 12

A l’occasion des 50 ans de notre best-seller toutes catégories,
la référence 10021,
nous avons développé la gamme complète.

Happy birthday 10021
our best-seller any categories,
For this occasion, we have developed a complete range.

Créations exclusives
Exclusif design
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11071
Couteau steak lame lisse
Steak plane blade
× 6

11076
Couteau à saigner lame 17 cm
Utility saigner
× 1

11077
Couteau à émincer lame 17 cm
Chef knife 21 cm blade
× 1

11078
Filet de sole lame 17 cm
Filleting knife with 17 cm blade
× 1

11079
Couteau à pain lame 17 cm
Bread knife with 21 cm blade
× 1

Collection Olivier / Olive wood design

21021
Couteau steak lame lisse
Steak plane blade
× 6

21026
Couteau à saigner lame 17 cm
Utility saigner
× 1

21027
Couteau à émincer lame 17 cm
Chef knife 21 cm blade
× 1

21028
Filet de sole lame 17 cm
Filleting knife with 17 cm blade
× 1

21029
Couteau à pain lame 17 cm
Bread knife with 21 cm blade
× 1

Collection Cubique / Cubic design
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Les fruits de mer
Oyster and seafood

knives



10422
Couteau à huitre modèle raccourci longueur totale 11 cm
Oyster knife shortened model total length : 11 cm
x 12

10413
Couteau à huîtres
Oyster knive
x 12

10416
Couteau à huîtres
Oyster knive
x 12

10420
Couteau à huîtres
Oyster knive
x 12

10420E
Couteau à huîtres
Oyster knive
x 12

10421
Couteau à huîtres pour droitiers et gauchers
Oyster knive for right and left handed users
x 12

Lame pleine soie / full tang blade

10417
Couteau à huîtres
Oyster knive
Épaisseur 25/10 
Thickness : 25/10
x 12

Lame postiche / Blade switch

Les manches polypropylène / Polypropylene handles

1
Ebrécher en tournant

Chip while turning

2
 Introduire la lame sans forcer

Introduce the blade without forcing

Parce que les humains mangent aussi des animaux sans pattes ! Nous sommes spécialisés dans la fabrication 
de couteaux à huîtres, notre gamme très complète permet de répondre à tous les besoins aussi bien profes-
sionnels que domestiques.

Because humans eat animals with no legs ! We specialise in manufacturing of oyster knives, our range enable 
to answer both professional and domestic demand.

10415 x 12
Couteaux à huîtres
Oyster knive

10424 x 12
Couteaux à huîtres
Oyster knive

10418 x 12
Couteaux à huîtres
Oyster knive

10418E x 12
Couteaux à huîtres
Oyster knive

L’ENCOCHE® ouvre les huîtres facilement
 open oysters easily

Les Fruits de mer
Oyster and seafood knives

Les manches bois / Wood handles
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80380
Service 8 pièces fruits de mer en coffret
seafood set 8 pieces with packaging
x 1

10425
Fourchette à huîtres
Oyster forks
x 6

70380
6 curettes à crustacés en étui bois
Set of 6 lobster scrapers in wooden sheath
x 1

70425
6 fourchettes à huître en étui bois
Set of 6 oyster forks in wooden sheath
x 1

70426
6 pics-bigorneaux en étui
Set of 6 seafood picks in wooden sheath
x 1

14413
Service à fruits de mer 14 pièces
Seafood set 14 pieces in wooden box
x 1

Acier inoxydable
au molybdène M3AM

Épaisseur 25/10 
Molybdenum stainless steel

Thickness : 25/10   

10427
Couteau à huîtres
Oyster knive
x 50

Bourriche de 50 pièces avec P.L.V. intégrée
Packing of 50 pieces with  advertising

Produits de négoce
Trade products

10411
Pince à crabes
Crab shears
x 6

60380
Lot de 6 curettes à homard
Set of 6 lobster scrapers
x 6

Les accessoires de service / Accessories and set
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Les accessoires
Accessories



Manche12 cm / 12 cm handle
Manche inox - lame inox ou carbone / Stainless steel handle - Stainless steel or carbon steel blade

Fabrication française / Made in France

Couteau pliant Bélier
Ram knife

Couteau pliant
lame carbone Bélier

Ram knife carbon steel blade 

Couteau pliant Capricorne
Capricorn knife

Couteau pliant Balance
Libra knife

Couteau pliant Bélier
Aries knife

Couteau pliant Cancer
Cancer knife

Couteau pliant Gémeaux
Gemini knife

Couteau pliant Lion
Leo knife

Couteau pliant Poisson
Pisces knife

Couteau pliant Sagitaire
Sagittarius knife

Couteau pliant Scorpion
Scorpio knife

Couteau pliant Taureau
Taurus knife

Couteau pliant Verseau
Aquarius knife

Couteau pliant Vierge
Virgo knife

00010 00011

00710

00110

00210

00810

00310

00910

00410

01010

00510

01110

00610

01210

Les Zodiaques

Les Béliers

Nos créations / Our design

P.L.V.
display stand

P9ST1
LAGUIOLE pliant 9 cm

9 cm LAGUIOLE pocket knife

P12CN2
LAGUIOLE pliant 12 cm avec tire-bouchon

12 cm LAGUIOLE pocket knife with corkscrew

Tous ces petits riens qui nous simplifient la vie et nous la rendent plus facile au quotidien.

All the little gadgets which make things easier in our everyday lives.

00004
Spatule hêtre droite
Beech wood straight spatula

00006
Cuillère en bois 25 cm
25 cm wooden spoon

00005
Spatule hêtre courbe
Beech wood curved spatula

00008
Cuillère en bois 40 cm
40 cm wooden spoon

00007
Cuillère en bois 35 cm
35 cm wooden spoon

10350
Ouvre boîte RAPIDO
Rapido clan opener

CS406
Sommelier LAGUIOLE manche olivier

LAGUIOLE wine wailer’s knife with olive wood handle

P12ST1
LAGUIOLE pliant 12 cm

12 cm LAGUIOLE pocket knife

CAVST
Sommelier LAGUIOLE 12 cm
LAGUIOLE wine wailer’s knife

C11CH
Couteau à champignon

Mushroom knife with kompass

10554
LAGUIOLE pliant 12 cm 1 pièce

12 cm LAGUIOLE pocket knife

Les accessoires                 Accessories
Produits de négoce

Trade products
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  Les différentes parties du couteau / The various parts of the knife

Dos de lame
Back of the blade

Manche
Handle

Mitres
bolsters

Platines
Plates

  Les différentes lames / The various blades

  Les aciers / Stainless steel
- Inox X46Cr13  comportant plus de 13 % de chrome et 0.46 % de carbone / X46Cr13 stainless steel with more than 
13 % of chromium and 0.46 % carbon
- Carbone XC75 comportant 0.75 % de carbone / 0.75 % carbon
- Inox MA3M : qui contient : 0.38 % de carbone, 14 % de chrome et 0.80 % de molybdène.
Acier spécifiquement utilisé pour améliorer la résistance à la corrosion. / MA3M stainless steel with 0.38 % carbon, 
14 % chromium and 0.80 % molybdenum. Steel specifically used to improve the corrosion resistance

Tranchant lisse / Edge cutting

Virole
Ferrule

Guillochage
Handcarving

Tranchant micro denté / Micro serrated cutting

Tranchant avec biseau / Swage

Tranchant avec mini denture / Mini serrated blade

  Les marquages / Branding

Electrolytique
Electrolytic branding

Tampographique sur les manches
Tampographic branding

Abeille
Bee

Entablure
Shoulder

Par poinçon dans la masse
Stamped hallmark

Lexique technique / Technical glossary
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SARL COUTELLERIE NÉRON
Rue du Marais

63250 CHABRELOCHE
- FRANCE -

Tél. 00 33 (0)4 73 94 20 29
Fax : 00 33 (0)4 73 94 29 51

coutellerie.neron@wanadoo.fr

• Sortie 30 Thiers est - La Monnerie :
Direction Saint-Étienne / Lyon sur A89 : 7 minutes

• Sortie 31 Noirétable :
Direction Clermont-Ferrand sur A89 : 12 minutes

• Thiers est - La Monnerie 30 exit :
A89 towards Saint-Étienne and Lyon, 7 minutes

• Noirétable 31 exit :
A89 towards Clermont-Ferrand, 12 minutes

www.neron.fr

Paris

Clermont-Ferrand

Bordeaux
St-Etienne

Lyon

THIERS

Direction Clermont-Ferrand
Direction Saint-Etienne - Lyon

A89
Sortie 31 Noirétable

Sortie 30 Thiers-est /  La Monnerie

Jean Néron
Maître Artisan Coutelier


